

國泰君安國際榮膺“財富管理最佳表現獎”和“新智家族辦公室服務獎”兩項大獎

2024/12/19

【香港，2024年12月19日】由智通財經聯合香港中資證券業協會舉辦的“2024金中環論壇”暨第六屆金中環金融機構榜單近日發布，憑借出色的客戶口碑、多元化的投融資產品以及專業全方位的服務，國泰君安國際控股有限公司（“國泰君安國際”或“公司”，股份代號：1788.HK）旗下國泰君安證券（香港）榮獲2024年度金中環“財富管理最佳表現獎”。同時，在智通財經聯合新智基金網主辦的第二屆中資海外基金高峰論壇暨海外私募新智獎頒獎典禮上，國泰君安國際獲頒“新智家族辦公室服務獎”。



作為粵港澳大灣區重要的跨境金融服務機構，國泰君安國際近年來持續深化在大灣區的業務布局，不斷創新跨境理財產品和服務模式。公司充分发挥香港國際金融中心優勢，於12月4日正式上線跨境理財通業務，致力於為粵港澳大灣區投資者提供優質的一站式跨境理財服務，提供多元化的跨境投資理財方案。

創新財富管理新形式，大力發展數字化營銷

國泰君安國際是中國證券公司國際化的先行者和引領者，已深耕香港市場逾三十年。近年來，國泰君安國際嘗試創新財富管理形式，提升科技水平，借助AI和大数据賦能，推出一站式線上化辦理業務的平台——君弘全球通APP。現已正式開放“跨境理財通”專區，客戶全程在APP上開立賬戶、實現入金轉賬、外幣兌換、產品購買等，實現足不出戶投資全球，助力財富穩健增長。這也是國泰君安國際作為中資在港機構，勇立潮頭，積極探索在香港零售業務拓展和財富管理新模式又一創新之舉，致力於為客戶提供更好的服務體驗。



不仅如此，国泰君安国际紧跟财富管理转型步伐，将新媒体融入零售业务，持续开展投资者教育活动，为广大投资者科普金融投资等知识。今年推出“与君同行”系列投教栏目，与基金公司、研究所共同策划推出“投资有先基”、“财富面对面”视频栏目，紧跟全球经济热点和时事，寓教于乐科普金融知识。

布局家族办公室，助力全球资产配置

国泰君安国际是香港中资证券公司中首家系统性发展家族办公室业务的机构，公司依托丰富完善的境外金融产品线，为内地与香港资本市场互动融合提供稳健切实的金融产品与工具，高效服务客户全生命周期的财富管理需求。

公司致力于为各类家办客户提供专业且全面的金融服务。目前，公司财富管理部旗下的外部资产管理团队已与 109 家机构建立合作关系，落地 138 个终端客户并为其提供长期服务与业务支持。在家族办公室的业务机遇下，公司从多个维度出发在这一细分领域实现了收入增长。在合作机构方面，外部资产管理团队的合作机构由香港本地机构拓展到新加坡、中东等地区，使得合作机构和终端客户更加多样化，为业务带来更多增长点；在服务领域方面，业务团队从执行方的角色转变为主动为家办客户提供全方位的投资方案和投研支持，利用财富管理部门完善的产品线和平台的综合性，为客户提供高效高质的配置选择和报价方案；在服务方式方面，通过对外部资产管理团队的优化和调整，简化客户的沟通流程，在合作协议落地速度、开户执行效率、询价反馈等方面形成明显优势。此外，公司亦积极与各类香港家办保持业务互动，进一步提升国泰君安国际在家办市场上的综合竞争力与影响力。

展望未来，国泰君安国际将借助国际化投资优势，坚持科技赋能，致力于满足客户全球产配置的需求，提升服务体验。

关于国泰君安国际

国泰君安国际（股票代码：**1788.HK**）是中国证券公司国际化的先行者和引领者，公司是首家通过 IPO 于香港联合交易所主板上市的中资证券公司。国泰君安国际以香港为业务基地，并在新加坡、越南和澳门设立子公司，为客户境外资产配置提供高品质、多元化的综合性金融服务，核心业务包括经纪、企业融资、资产管理、贷款及融资与金融产品等，业务覆盖个人金融（财富管理）、机构金融（机构投资者服务与企业融资服务）与投资管理三大维度。目前，国泰君安国际已分别获得穆迪和标准普尔授予“Baa2”及“BBB+”长期发行人评级，MSCI ESG“A”评级，Wind ESG“A”评级及商道融绿 ESG“A”评级，同时其标普道琼斯指数 ESG 评分领先全球近 80% 同业。公司控股股东国泰君安证券（股票代码：**601211.SH/2611.HK**）为中国证券行业长期、持续、全面领先的综合金融服务商。更多关于国泰君安国际的资讯请见：<https://www.gtjai.com>